
В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за совершение в отношении своей малолетней дочери преступления сексуального характера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные с использованием беспомощного состояния потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью)

По версии следствия, 11 июля 2016 года около 11 часов в квартире по месту проживания находившийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый демонстрировал свой половой орган 5-летней дочери, тем самым совершил в отношении нее иные действия сексуального характера. Своими действиями мужчина причинил малолетней дочери психическое расстройство, повлекшее тяжкий вред здоровью потерпевшей.

В целях объективного расследования уголовного дела были назначены необходимые судебно-медицинские экспертизы в отношении малолетней потерпевшей и обвиняемого, в том числе судебные психолого-психиатрические, допрошены свидетели, обследованы семейно-бытовые условия проживания данной семьи, собран характеризующий материал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

02 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1098361>